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1 B8

GBI OWTHE L 5 2 L TRICEESD = L2 ER D,
BB EAK A KL, 1 ORI ~EZ 3 B LB<, |A— B 28D T A & LT
VIR LEISCIC 25 LT L35, LaL, FICRS EERLRNI ERbh- T,

Bil% 2 5% % (22T 10 EETE2 5)

o A=562DHFAE
ZDEE, B=265 L7120,
Dy = 562 — 265 = 297.
EBIZ, Dy =792 — 297 = 495,
D3 = 594 — 495 = 99,
Ly EIXX Lo,

e A=1012 DiFE

B =2101
D; =2101 — 1012 = 1089.
SbIT,

Dy = 9801 — 1089 = 8712,
D3 = 8712 — 2178 = 6534,
Dy = 6534 — 4356 = 2178,
D5 =8712-2178 = 6534, 725, ZZT, D3= 6534 LECICRSTDTHRET D,



2 Ak

/%% ) A B Dl frex/

append0(Z = [1 + 2).
appendO([A|Z] = [AIX] + Y):- appendO(Z=X+Y).

/*%G OB E 10 LT LE Hax* /

dec10(N, [N],G) :- N<G,!.
dec10(N,L,G):-
N1 is N//G, R is N mod G,
dec10(N1,L1,G),
appendO(L=L1+[R]).

/*%10 T OE % G HHUT I Hixx/

bec10(N, [N],G):-!.

bec10(N,L,G) :- append0(L=L1+[A]),
bec10(N1,L1,G),
N is N1xG+A.

[xx U X KD, FEx*/

listsum(C=A+B,G): -
bec10(Na,A,G) ,bec10(Nb,B,G),
Nc is Na+Nb,
dec10(Nc,C,G) .

listdif (C=A-B,G):-
bec10(Na,A,G) ,bec10(Nb,B,G),
Nc is Na-Nb,
dec10(Nc,C,G) .



VELT=EIELY)

:~dynamic sk/1.
go:-abolish(sk/1) ,asserta(sk([])).

sakaibun(N,A,G) : -
reverse(A,B),
((B==A) -> (N=0);
(bec10(Na,A,G) ,bec10(Nb,B,G),((Na >= Nb) -> (listdif(C=A-B,G));
(1istdif (C=B-4,G))))),
\+ sk(C) -> (write(C),asserta(sk(C)), (sakaibun(N1,C,G)));
(go, ).

/*x1~1000 £ TOZEBISCTIHER T 28 % H J1xx/
sakaibun1(N,A,G,D):-

reverse(4,B), ((A==B)-> (D=0,go,!);(

bec10(Na,A,G) ,bec10(Nb,B,G),

( (Na >= Nb) -> (listdif(C=A-B,G),bec10(Nc,C,G)) ; ((listdif(C=B-A,G),bec10(Nc,C,G)))),
( \+ sk(C) ->( asserta(sk(C)),sakaibun1(N1,C,G,D));(D=1,go,!)))).

sakaibun2(N,A,G,D):-
( ( bec10(Na,A,G),Na2 is Na+i, Na2 =< 1000) ->
((dec10(Na2,A2,G) ,sakaibun1(N,A2,G,D)),
((D==0) -> sakaibun2(N2,A2,G,D1); (write(A2),sakaibun2(N2,A2,G,D1))))
;(go, 1)) .

/**FEM S A 10 HEHD A~1000 F TR L TZO T TIEERT D JE M 2 Hi 7%/
:-dynamic sksin/1.

sakal(N,A,G):-
reverse(A,B),
((A==B) -> (go,");
(bec10(Na,A,G) ,bec10(Nb,B,G),
((Na >= Nb) -> listdif(C=A-B,G);



(1istdif (C=B-A4,G))),
(\+ sk(C) -> (asserta(sk(C)),sakal(N1,C,G));
(\+ sksin(C) -> (write(C),asserta(sksin(C)),go,!);
(go,1))))).

saka(N,A,G) :-
((bec10(Na,A,G) ,Na2 is Na+1,Na2 =< 1000)->
(dec10(Na2,A2,G) ,sakal(N,A2,G) ,saka(N2,A2,G));
(go,!')).
/*x\uparrow 1000 DIF %25 2 AUTFHRE LIZWVMEDOFPHNZE D L *x/



3 R

1 ERIE D D (10 XD

Dy Dy | D3 | Dy | Ds

I9%x1=9

9x2=18 63 | 27 | 45 9

9x3=27 45 9

9x4=236 27 | 45 9

9x5=4>5

9x6=>54

Ix7=63 27 | 45 9

Ix8=72 45 9

9x9=281 63 | 27 | 45 9

99 x 1 =199

99 x 2 =198 | 693 [ 297 | 495 | 99

99 x 3 =297 | 495 [ 99

99 x4=2396 | 297 [ 495 | 99

99 x5 =495 | 99

99 x6=594 | 99

99 x 7=1693 | 297 [ 495 [ 99

99 x8 =792 | 495 | 99

99 x 9 =891 | 693 | 297 [ 495 [ 99




#* 2: R 5% (10 #50)

| COBHORH |

TEER T 25K

ED XD TR D

4 H1

1012, 1023, 1034, 1045, 1067, 1078, 1089, 1100, 1122, 1133,

1144, 1155, 1177, 1188, 1199, 1210, 1232, 1243, 1254, 1265,

1287, 1298, 1320, 1342, 1353, 1364, 1375, 1397, 1408, 1430,

1452, 1463, 1474, 1485, 1507, 1518, 1540, 1562, 1573, 1584,

1595, 1606, 1617, 1628, 1650, 1672, 1683, 1694, 1705, 1716,

1727, 1738, 1760, 1782, 1793, 1815, 1826, 1837, 1848, 1870,
1892, 1903, 1925, 1936, 1947, 1958, 1980, - - -

2178 — 6534 — 2178 — ---

5 it

10013, 10016, 10019, 10020, 10021, 10025, 10030, 10031,
10032, 10036, 10039, 10040, 10041, 10044, 10046, 10048,
10049, 10050, 10051, 10062, 10063, 10064, 10066, 10068,
10070, 10071, 10072, 10073, 10076, 10080, 10081, 10082,
10087, 10090, 10091, 10093, 10096, 10099, 10113, 10116,
10119, 10120, 10121, 10125, 10130, 10131, 10132, 10136,
10139, 10140, 10141, 10144, 10146, 10148, 10149, 10150,
10151, 10162, 10163, 10164, 10166, 10168, 10170, 10171
10172, 10173, 10176, 10180, 10181, 10182, 10187, 10190,
10191, 10193, 10196, 10199, 10213, 10216, 10219, 10220,
10221, 10225, 10230, 10231, 10232, 10236, 10239, 10240,
10241, 10244, 10246, 10248, 10249, 10250, 10251, 10262,
10263, 10264, 10266, 10268, 10270, 10271, 10272, 10273,
10276, 10280, 10281, 10282, 10287, 10290, 10291, 10293,
10296, 10299, 10313, 10316, 10319, 10320, 10321, 10325,
10330, 10331, 10332, 10336, 10339, 10340, 10341, 10344,
10346, 10348, 10349, 10350, 10351, 10362, 10363, 10364,
10366, 10368, 10370, 10371, 10372, 10373, 10376, 10380,
10381, 10382, 10387, 10390, 10391, 10393, 10396, 10399,
10413, 10416, 10419, 10420, 10421, 10425, 10430, 10431,
10432, 10436, 10439, 10440, 10441, 10444, 10446, 10448,
10449, 10450, 10451, 10462, 10463, 10464, 10466, 10468,
10470, 10471, 10472, 10473, 10476, 10480, 10481, 10482,
10487, 10490, 10491, 10493, 10496, 10499, - - -

2178 =+ 6534 — 2178 — - - -

5 it

10012, 10023, 10034, 10045, 10067, 10078, 10089, 10112,

10123, 10134, 10145, 10167, 10178, 10189, 10212, 10223,

10234, 10245, 10267, 10278, 10289, 10312, 10323, 10334,

10345, 10367, 10378, 10389, 10412, 10423, 10434, 10445,
10467, 10478, 10489, - - -

21978 — 65934 — 21978 — - .-




AT

SHT

GHT

AT

=172 SLaC T

21999 7= CS o992

“__“/

1: 4 HTOMEER



# 3: N R DN (1~300 £ TOHT)

2
fﬁﬁjﬁ
e

MEERT 2%

ED XD LB D

w
fﬁ;ﬁj:
%

1012, 1100, 1122, 1210, 2101, 2200, 2211, 10020, 10021,

10120, 10121, 10220, 10221, 12001, 12002, 12101, 12102,

12201, 12202, 20010, 20021, 20022, 20110, 20121, 20122,

20210, 20221, 20222, 21020, 21120, 21220, 22002, 22102,

22202, 100110, 100111, 100121, 100201, 101210, 101211
101221, 102001, - - -

1012 — 1012 — - --

10012, 10112, 10212, 11000, 11022, 11100, 11122, 11200,
11222, 12010, 12110, 12210, 21001, 21101, 21201, 22000,
22011,22100, 22111, 22200, 22211, 100020, 100021, 100102,
100112,100122, 101000, 101020, 101021, 101120, 101121
101202,101212,101222, - - -

10212 —+ 10212 — - - -

100012,101012,101112, - - -

102212 — 102212 — - --

13,20, 24, 31,40, 42,1011, 1101, 1121, 1211, 1231, 1321
1341, 1431,2012, 2102, 2122, - - -

1313 —---

103,113, 123,133, 143, 200, 204, 210, 214, 220, 224, 230,
234,240, 244, 301, 311, 321, 331, 341, 400, 402, 410, 412,
420, 422,430, 432, 440, 442, 1014, 1022, 1030, 1031, 1043,
1124, 1132, 1140, 1141, 1200, 1234, 1242, 1301, 1302, 1310,
1344, 1411, 1412, 1420, 2023, 2031, 2032, 2044, 2133, 2141,
2142, - -

143 — 143 — - --

1003, 1113,1223, 1303, 1333, 1413, 1443, 2000, 2004, 2030,
2110, 2114, 2140, - - -

1443 — 1443 — ---

1012, 1023, 1100, 1103, 1122, 1133, 1210, 1213, 1232, 1243,
1320, 1323, 1342, 1403, 1430, 1433, 2010, 2013, 2024, 2040,
2101, 2104, 2120, 2123, 2134, 2200, - -

1034 — 3212 — 1034 — - --

10012, 10023, 10112, 10123, 10212, 10223, 10312,
10323, -- - (1000 £ TOHIT)

10434 — 32412 — 10434 — - --

1012,1023,1045,1100,1122,1133, 1155, 1210, - - -

2134 -+ 2134 — - -

10012, 10023, 10045, 10112, 10123, 10145, 10212, 10223,
10245, 10312, 10323, 10345, 10412, 10423, 10445, 10512,
10523, -- - (1500 £ TOHIT)

21534 — 21534 — - - -

1012, 1022, 1036, 1043, 1045, 1100, 1104, 1122, 1132, 1146,
1153, 1155, 1200, 1206, 1210, 1214, 1232, 1242, 1256, 1263,
1265, 1310, - - - (500 £ TOHI)

1056 — 5412 — 3234 — 1056 — - - -

10012, 10022, 10036, 10043, 10045, 10112, 10122, 10136,
10143, 10145, - - - (2500 % TOH1I2)

10656 — 54612 — 32634 — 10656 — - - -

14,17,25, 30, 36, 41, 47, 52, 60, 63, 71, 74, - - -

25 25— ---

104,107, 114,117, 124, 127, 134, 137, 144, 147, 154, 157

164,167, 174, 177, 205, 215, 225, 235, 245, 255, 265, 275,

300,306, 310, 316, 320, 326, 330, 3369340, 346, 350, 356,

360, 366, 370, 376,401, 407, 411, 417, 421, 427, 431,437
441,447,451, - -

275 =+ 275 — ---




# 4 N HESOFEB (1~300 £ TOHT)2

=

rﬁﬁjﬁ
&

g 2%

ED & D T EER D

NeJ

fﬁ:ﬁj:
%

1034, 1067, 1105, 1144, 1177, 1215, 1254, 1287, 1325

3256 — 3256 — - - -

10034, 10067, 10134, 10167, 10234,
10267 - - - (6800 £ THOHIT)

32856 — 32856 — - - -

13,14, 15, 18,20, 24, 25, 26, 30, 31, 35, 36, 37, 40, 41, 42,
46,47,48, 51,52, 53,57, 58, 62, 63, 64, 68, 70, 73, 74, 75,
81,84,85, - --

1753 > 17— ---

103,104,105, 108, 113,114, 115, 118, 123, 124, 125, 128,

133,134,135, 138, 143, 144, 145, 148, 153, 154, 155, 158,

163,164, 165, 168, 173, 174, 175, 178, 183, 184, 185, 188,
200, 204, 205, - - -

187 — 583 — 187 — - --

1003, 1004, 1005, 1008, 1014, 1015, 1027, 1044, 1057, 1072,
1074, 1086, 1087, 1103, 1113, 1114, 1115, 1118, 1124, 1125,
1137,1154, - - -

1887 — 5883 — 1887 — - --

1012, 1017, 1045, 1062, 1084, 1100, 1122, 1127
1155, 1172, 1210, 1232, 1237, 1265, 1282, 1308,
1320, - -+ (1000 £ TOHI2)

1078 — 7612 — 5434 — 1078 — - - -

10012, 10017, 10045, 10062, 10084, 10112, 10117,
10145, 10162, 10184, 10212, 10217, 10245,
10262, - - - (6800 £ TOHIT)

10878 — 76812 — 54834 — 10878 — - --

10




4 ER

4.1 1

0 EHDGE

1. 241, 3HrDEH
ZDEENRLTREIC/ D,

<

FIEH >
e 2D L X
bDH2MDOEA=10a+b DB H>7LT D, (a>bsFB<)B=10b+a 72D T,
D, =A—DB=(10a+b) — (10b + a) = 9a — 9b = 9(a — b).
EoT, D DfiZa—-bDEICE>TRED, 1<a—-b<9,a—-b=0D& X |ILx
[ 30)
ZIT,. ER1EV a—b=1~9DEDEHAETHERILOEIEDE, BIZ/R D, a<b
DEXED, =B-—A=90b—a) £72Y, RECELCICAR S,
£ o T, 2 M OBHDOGEITREII R D,
e IHiDL &

HD3IMHDOHA=100a+10b+c o7 T 5, (a>c BL) B=100c+ 10b+a
RDT,

Dy, =A— B =(100a + 10b + ¢) — (100¢ + 106 + a) = 99a — 99¢ = 99(a — ¢).

XoT, Dy DfEiZa—cDfEIZE>TRED, (1<a—-c<9,a—c=0D& XiTiix
[ 3C)

IIT K1EVa-c=1~9DEDHRETHLEBIXORIEOR, HIXIZLD, a<c
DEEEFXD =B—-A=99(c—a) &7V, FERIZEICR D,

Lo T 3HTOEE DG EIFE T2 5,

2. 4 HTDFEHK
ZRISLOBIEZIT O LR 2 DX D ITHEERNAE Uz, (RI1F 1000 ~ 2000 O R)

Lo, ERBIEERT 32— 13 LT, LIZENWTH S L HIT 2178 — 6534 —
2178 — 6534 — --- D 2 EIOEM & 7272,

AMTOESE D & & ERLOBMEDE, BT B0 & X303 2178 — 6534 Zfk 0 K4,
<GIEHT >

A Db H%% A =1000a + 100b+ 10c +d £ 3<, (1<a<9,0<b,c,d<9)
B =1000d + 100c + 10b+ a & 725,

b>c7eb, Dy = A—B = 1000a+100b+ 10c+ d— (1000d + 100c+10b+a) = 90(b—c)

T, 2MI3HTIC AR D DT, ZOFEFERBLOBIEDK, BILITRD, ¢>b D
B, EDb L e ANEZNX, RERIZETE 2D,

11



(ii) a>dp Lz
D, = A— B = 1000a+100b+10c+d— (1000d-+100¢+10b+a) = 999(a—d)+90(b—c) =
9(111(a — d) + 10(b — ¢))
WE, a—d=1D85%5Ex %,

eh—c<0DLE

Dy I 3HTE DT, ZOBEBIIZEFSLOBRIEDER, BISTZR 5,
eb—c=10D¢t%

D, =9 x 121 = 1089

D, = 9801 — 1089 = 8712

D3 = 8712 — 2178 = 6534

FoT, BB L TEIITIFE RS 720,
eb—c=2MDLx

Dy =9 x 131 = 1179, Dy = 9711 — 1179 = 8532, D3 = 8532 — 2358 = 6174

Dy = 6174 — 4716 = 1458, D5 = 8541 — 1458 = 7083, D = 7083 — 3807 = 3276

D7 = 3447, Dg = 3996, Do = 4995, D1; = 999

LT, ZOEHITERSLOBRIEDOE, RIS D,
e b—c=30DLx

Dy =9 x 141 = 1269,

Dy = 5814, D3 = 1629, Dy = 7632, D5 = 5265, Dg = 360

ZHUT MR 7o DT, ZOBBUITERBILOEED, BT 5,
eb—c=4DLx

D; =9 x 151 = 1359

D, = 8172, D5 = 5454, D, = 909

LT, ZOBEHITERSLOERIEDOE, BISIZR D,
eb—c=5DLt%x

D, =9 x 161 = 1449

D, = 7992, D3 = 4995

IHIEb—c=2D Dy ERL, o T, ZOBEIIERCOBIEDOHE, A3

5,
eb—c=60DLx

D; =9 x 171 =1539

D, = 7812, D5 = 5625

ZHiEb—c=3D D5 LRI, IoT, ZOEEITERBISTOEIEDKE, B3I/ 5,
eb—c=TDLZX

D; =9 x 181 = 1629

D, = 7632

ZHUEb—c=3D Dy LRIL, Io T, ZOBKIIEBSTOEREDHE., 305,
e b—c=8Dtx

Dy =9x191 = 1719

Dy = 7452, D3 = 4905, D, = 189

ZHUT MR 7o DT, ZOBBUTERILOEIED, BT 5,

12



eb—c=9DL X
Dy =9 x 201 = 1809
Dy = 7272, D5 = 4545, D4 = 909
LoT, ZOBBITERLOBIEDE, BITR D,
a—d>2DEELREBRICED TN E b—c=a—d DEXREENEL D,
FoTlate=b+dDe&Tbhb, TOEMN 11 OEBORFIERIEL D,
7L, LD 4508513 L 25,
ea—d=b—c=5FlFd—a=c—b=5DLZ
Dy =9 x 605 = 5445
e a—d=802c—-b=30D+LE, FiFdd—a=802b—c=3DLZ
Dy =9 x 838 =7722,Dy = 7722 — 2277 = 5445

3. 5 HTDEEEK
5 HTDPEER 2232 21978 — 65934 — 21978 — 65934 — -+ D 2 MOV I L & 4 Hi DFEER
ETORBHTEI,
5H#1d & & A =10000a + 10006 + 100c¢ + 10d + € IZDWT, FHTHIZ,

o AHTDIEER %+ D8
a—e=0,b—d=%x2,£3,£4,£5 7, £8 £9 DL =
G—e=1b—d=—9 —8 —T,—5 —4 —3, —2.3.6,7,8 DL X
a—e=2,b—d=-1,1,6,7,9 D & X
a—e=3b—-—d=-9-7,—-6,-5,-4,-2,-1,4,6 D L =
a—e=4b—-d=-5-3,-2,-1,20D¢t X
a—e=5b—d=-9-7,-4,-3,-2,-1,1,3,4,6,7,9 D L ¥
a—e=6,b—d=-9-8, -7, -4, -28D L x
a—e=7b—d=-9,-8,-6,4,6 DL x
a—e=8b—d=—9-T7,—6,-5 —4,-2, -1,1,3,4,9 DL X
G—e=9b—d=2347Dk%
e>aDlEiTal e ANVEZXIITE,

o S HIDIEER &3 D8
a—e=1b—d=10D¢t%
a—e=2b—d=-92Dt %
a—e=3b—d=3D&Z
a—e=4b—d=-74DL %
a—e=5b—d=-6D¢tZX
a—e=6,b—d=-56D& X
a—e=T7b—d=-4,TD&Z
a—e=8b—-—d=8Dt X
a—e=9b—d=-29DtZX
e>aPDE&ETalb e ANBEXNITI

13



ZORER, SHIOWERET DT a—e=b—d DL EREBANH Y L 5120, A M OEER
Z T DBUTHRNR b7 o Tz,

WROBIE 5 HIDT X TOEIZOWTERILEZFHFE L T oo L EDHEATH D,

D ER
06828 | 56034

12569| 83852
26017] 43085 50014

20385) 67504 16528 76032
41976 P8 52865
35046 29007 41085 3860| 3267
15008] 61083

23067 4356
J0837] 38016
15939) 78012
33006 21087
24057] 508B5| 7820[ 7623 6534
28308) 52074
26057] 47025 089
45015] 306B| 6534

46035 7029
49005
B019| 1089 8712
1880

2178

06925

17818) 74062
37026| 25047

03955
59845

2: 4 HTDOYEBR

14



9993|- N F
7028165043
B4056

3088747916
1405870963
115?9619?4 320?63454?

2506[24358 GERIEL
ﬂ"""""""15 24597
5003[38807 48355 0950

1603867023
1207874343
1 55996]65353
14543

3: 9999 [ZUHR

H00g |CNE
b 20683954
31977459361801863D632?02?

0682963), .| 5045
G927 9009
1890072072
1 3950/81972

OBG6(27H15

04054

4: 9009 [ZUHR

15



5445|CI0%
51975
57915

b540| 5445

5: 5445 [TV

FORD L5 KO DT R TONRE—NZOWVWTHRTHRER, ZE BT 2 R
DT DT ENTE NI,

4. 6,7 HiOEHKL
SETLRBICRHNTITZ ) LEAEN, a7 T MILRNVTERL TS T hEFET
T D DITKEEINS Do TLEW, JARD ZENTERD ST,
Z T, ot ZAETHERARD,

e G HTITDOUWT

4 HTOFEER (2178 — 6534 — 2178 — ---) 10000~100500 @ H1iZ 123 {# {5 100105

5 HTDOYEBR (21978 — 65934 — 21978 — - --) 10000~100500 @112 107 & 1 100013

6 HIOEER (219978 — 659934 — 219978 — ---) 10000~100500 @ H1iZ 14 {# 1 100012
e 7HITDOUWT

4 HTOFEER (2178 — 6534 — 2178 — ---) 10000~100300 ? (= 44 {# 1] 1000101

5 HTOFEER (21978 — 65934 — 21978 — - --) 10000~100300 D H'Z 6 fi {5 1000110

6 HTOFEER (219978 — 659934 — 219978 — - --) 10000~100300 D H1Z 95 fi#l 51 1000013

7T HIOPEER (2199978 — 6599934 — 2199978 — ---) 10000~100300 D H1iZ 14 & Hi
1000012

4.2 2#EHDEE

[ Jacsiitl

2RI DGEE . ERIXOBEEZ T 5 LRI R 2T,

<FEHH >

b2 ANDST2LT D ADOHEEm LB BOHiEEn LB L
m>n

Lo T
e A>BDLE S =A-B<A
e B>ADLE S =B-A4

Z D Sy 1T 2 e DO THIEIE m — LHTLLTFIZ 2 5.

16



VI END Sl j:j'l:@%( ALV/hELB Z 0)1%7’%’{/’2%@@ LT 52,53,54, SRk TNC Y
A ENNEL R TVEWFREZR D

4.3 3EHDGE

# 3 DX 912 0~300 fHORHIC 1012,10212,102212 L FEERT D5 RHoM - 7=

1012 2B L TR THS E, 1012 — 1012 — 1012 — -+ EWVHERIS, TSI TEY 1 ©F
)

Lo T3 BB AITERSLORIEE T 5 & 10212 12725508355 (0 < n)

10212 1388 T 5,

<FIEH] >

A=102M12 L£3<, B=2120001 £720
D;=B—A=212M01-102M12 = 102(M12 = 4

EoT, A=102MW12 IOV TEMLOEIEEZ TS L. BT TORKICR D,

izt 10121012 O KL 5 IZFERT 25 & ki) CTEVWEA LERMAEL D,

4.4 L1EHDEZE

BT 25N B 5 E 5 h, 5000 8 E CHARE=NEN 72, Z LT, REZRVOEHL LS
L LTENBWHERR SIS P TE R0 7,

4.5 SEHDGE
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